

SOUTĚŠÁ½NĚ• POVĚDKA - II.

Středa, 23 leden 2008

Povím vám o potvorách, jen nevím, jestli jsou ty správné mořské. A o pláňových krokodýlech. Pádem musím tenkrát upozornit, že pokud čekají na krvavé hrátky s těmito roztomilými plazíky, budou zklamáni. Tato historka je totiž úplně nevinná (nu - skoro...). Takže odhůme pádstavu lovce Pampaliniho, jak nahání zcela jistě nafukovací pátiše svým nádišem a poje si poslechnout, co se událo.

Toho léta jsem byl jako studentík za táce vyděný peníz po brigádách na své poádné první dovolené u mořské poádné? No jasně proto, že byla bez rodiš a byla to dovolená s partíškou a s mojí holkou, tak jsem se tášil, poádně ušiju a ušil jsem si, jen co je pravda. Dvoa super, znáte to. Válení na pláňi, flákání se, popíjení, prostě pohoda. Nicméně - po pár dnech u nás začala ponorka (je to páeci jen řenská a ty jsou prý z Venuše), tak jsem s kámošem šel k věeru vyhodit bok na pláň a uš z dálky jsme viděli, že se tam děje opravdu něco zajímavého. Jak jsme se blížili, tak to vypadalo stále lépe, takže jsme sebou plácli co nejbliže centra dění. Jo, vy nevěřte, co šlo, že? No páeci o baby, krásný, opálený a vlnadný španšlyky, co tam plácaly do míše a pokoušely se napodobovat pláňový volejbal (píšu, jak mi zobák narostl, lingvisti prominou). Zšejmš trénovaly na místní soutě outsider team, ale to nám bylo úplně fuk. Zkuste si to pádstavit: lešíte na zádech a páš zezdola se kocháte všemi těmi tvary, které nejsou nahše všbec zakryté řádnou z těch zbytešností, co tam nosí naše holky. A dovedete si tu parádu pádstavit páti poádný smeši u sítš? Nš které zšejmš jiš odkojil došencš, ale naopak jiné byly - ách - skvostné baby k nakousnutí. Jak plynul ás a my se kochali, tak kámoš zahlásil změnu polohy a páetošili jsme se na bšicho. Ne, že bysme měli lepší výhled, ale bohušel určitě arš všci jsou tak zářené, že jsou viditelné i okolí a my si nechtšli páipadat jak dva puboši, co ošumují holky okyše. (Musím páiznat, že v tý době by nás vzrušily snad i dobš zapichnutý napínášky na fotce Dádulk Patrasojc.) Na bšiše to bylo fajn, nikdo nic nevidšl, nikdo nic netušil a my si dál ušivali pozorováním panorámat. No jo, ale uš se pomalu stmívalo a tak jsme usoudili, že bysme měli vyklidit pole, aby ty naše princeznšky ve stanu nám nedaly ošku a ještš k tomu nakyselo, pokud mošno zapíjenou citronovou šášovou (to by nám ty pátiblblý úsmšvy rychle slezly z fasády). Kámoš vymyslel geniální plán: "Hele vole, teš vstát nemšem, víš, jak bysme se znemošnili?, tak to prostě doplazíme do vody po bšiš tam studená voda dá všci do pávodního stavu. Normálně se okoupem jako slušný lidi a dem dom." Nápad to byl super, tak jsme ho začli realizovat. Tak hezky na lokty a ráz dva, páisun, odsun pozadu, ještš párkrát tuhle proceduru a jsme ve vodě. Super, zvládli jsme to, gratuluju si s kámošem. Najednou slyšíme děsnej smích, teda ono to spíš znšlo jak strašnej řev Sirén. Všechny ty polonahý, vlnadný baby si ukazovaly naším smšrem a kácely se v záchvatech smíchu. Nevím, co páedtím hulily, ale v Drop inu by z nich měli radost. No ptáte se, co je tak pobavilo? Ehm, tak, pádstavte si (pro ty bez fantazie - vezte si tušku a malujte dle návodu): Jste na bšiše, plazíte se smšrem vzad a hlavně to podstatný: jste pubertální floutek, u kterého vše funguje tak, jak má. Takže v písku zštávaly krásné doliny po našich kolenou a - hlavně rýha po naší mušské pše, takže výsledný efekt páipomínal stopy plazícího se krokouše na pláňi... A jak to všechno dopadlo? Studená voda z nás udšlala zase ctnostné mladíky a my se radši zdekovali, ale ještš hodně dlouho nám v uších znšl ten zvonivý, zášný smích... Tak tohle je má zášitek s mořskými páiše omlouvám se, pokud někdo čekal další historku všující se gastrointestinálnímu traktu a popisš toho, jak sedím s lavórkem na oné místnosti a ušívám si plodš mořské ještš dlouho poté, co jsem je pozšel. A pro všechršteš si chtějí také hrát na pláňové krokodýly: je to super zášitek, ale jen do určitého všku, pak uš by vás mohli považovat za pedofily ... Zdraví a hodně dobrou chušs těmi pravými "mořskými potvškami..." všem páeje štšpán UPOZORNĚNÍ - Soutě trvá do 17. 2. 2008. Prosím, texty pošlete na adresu: redakce - zavinš- kudlanka.cz díky, d@niela